
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

28 березня 2017 року             м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 21/зп-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати: 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 
членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О. 

розглянувши протоколи реєстрації порушень, складені 21 лютого 2017 року під 

час виконання практичних завдань на етапі іспиту як складової 

кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття вакантних посад суддів 

касаційних судів у складі Верховного Суду у межах процедури конкурсу, 

оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 07 листопада 

2016 року, 
встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 січня 
2017 року для проведення кваліфікаційного оцінювання кандидатів на зайняття 
вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду у межах 
конкурсу, оголошеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 07 листопада 2016 року № 145/зп-16, до роботи кваліфікаційної палати 
Комісії залучено членів палати з питань добору і публічної служби суддів 
Комісії Бутенка В.І., Заріцьку А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., 
Макарчука М.А., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г. та Устименко B.Є. 

Рішеннями Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 11 та 
20 січня 2017 року вирішено, зокрема, провести 21 лютого 2017 року виконання 

практичного завдання як складову іспиту під час кваліфікаційного оцінювання 
у межах оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 
07 листопада 2016 року конкурсу до касаційних судів у складі Верховного Суду. 

21 лютого 2017 року перед початком виконання практичного завдання 
учасникам іспиту було оголошено про порядок його виконання та, зокрема, про 
заборону порушувати цілісність зошита із практичним завданням. 

Під час виконання практичного завдання мали місце порушення 
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цілісності зошита для виконання практичного завдання кандидатами на посаду 

судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду Кудрявцевим 
Ігорем Володимировичем, Афанасьєвим Вадимом Олексійовичем та кандидатом 
на посаду судді Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду 
Катеринчук Лілією Йосипівною. 

Приймаючи зошити для виконання практичного завдання, 
уповноваженими представниками Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
виявлено вказані факти порушень, про що складено відповідні протоколи. 

Усі учасники іспиту, зазначені у протоколах реєстрації порушень, надали 
пояснення щодо допущених порушень цілісності зошита для виконання 
практичного завдання. 

Кандидатом на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі 

Верховного Суду Кудрявцевим І.В. зазначено, що ним було порушено цілісність 
зошита у зв’язку із допущеною помилкою у реченні. 

Кандидатом на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі 
Верховного Суду Афанасьєвим В.О. зазначено, що ним було порушено 
цілісність зошита у зв’язку із допущеною опискою та спробою таким чином 
виправити її. 

Кандидатом на посаду судді Касаційного господарського суду у складі 
Верховного Суду Катеринчук Л.Й. зазначено, що нею було порушено цілісність 
зошита у зв’язку із допущеною опискою. 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, вирішила визнати 
вказані порушення такими, що не впливають на встановлення результатів 
виконання практичного завдання з огляду на таке. 

Відповідно до підпункту 8 пункту 6 глави 1 розділу IV Порядку 
проведення іспиту та методики встановлення його результатів у процедурі 
кваліфікаційного оцінювання, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (далі - Порядок), під 
час складення іспиту учасникам забороняється, зокрема, порушувати цілісність 
зошита для виконання практичного завдання. 

Пунктом 11 глави 1 розділу IV Порядку передбачено, що факти 
порушення порядку чи правил складення іспиту фіксуються уповноваженими 
представниками у протоколі реєстрації порушень, який у подальшому 
передається членам Комісії для вирішення питання про встановлення 
результатів іспиту. 

Згідно з підпунктом 5 пункту 2 розділу V Порядку за результатами 

розгляду протоколів реєстрації порушень Комісією ухвалюється відповідне 
рішення про врахування чи неврахування таких порушень при встановленні 
результатів практичного завдання (за наявності). 

Комісією враховано, що кандидатами на посади суддів касаційних судів 
у складі Верховного Суду по суті порушення надано пояснення та зазначено, 
що цілісність виданих їм зошитів для виконання практичного завдання було 
порушено неумисно та у зв’язку з допущенням помилок або описок у ньому. 

Відповідно до пункту 9 розділу V Порядку перевірка та встановлення 
результатів виконаного учасником іспиту практичного завдання здійснюється 
членами Комісії, які забезпечують проведення відповідного кваліфікаційного 
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оцінювання. 

Перевірка виконаних учасниками іспиту та деперсоніфікованих 
практичних завдань здійснювалась членами Комісії, а вказані порушення 
цілісності зошитів для виконання практичного завдання не вплинули на 
оцінювання їх робіт. 

Керуючись статтями 81, 83-86, 101 Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів», Порядком проведення іспиту та методикою встановлення його 
результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, Вища кваліфікаційна 
комісія суддів України 

вирішила: 

визнати порушення порядку проведення іспиту, допущені кандидатами на 

посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

Кудрявцевим Ігорем Володимировичем, Афанасьєвим Вадимом Олексійовичем 

та кандидатом на посаду судді Касаційного господарського суду у складі 

Верховного Суду Катеринчук Лілією Йосипівною при виконанні практичного 

завдання на етапі іспиту під час кваліфікаційного оцінювання у межах 

процедури конкурсу на зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у 

складі Верховного Суду, оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів 

України 07 листопада 2016 року такими, що не впливають на встановлення 

результатів виконання практичного завдання. 

 
Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

          А.В. Василенко 

          Т.Ф. Весельська 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          Т.В. Лукаш 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          М.І. Мішин 

          С.М. Прилипко 

          В.Є. Устименко 

          Т.С. Шилова 

          С.О. Щотка 


